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Identiteta
Beseda, ki jo slovenimo kot "istovetnost", ima številne razsežnosti. Mogoče 
je še najbolj preprosta osebna identiteta, ki predstavlja osnovo drugim, bolj 
zapletenim in kompleksnim identitetam. Osebna identiteta se nanaša na 
posameznika, sestavljena pa je iz samoidentifikacije (tiste identitete, ki jo 
posameznik prisodi sam sebi) in identifikacije (identiteta, ki mu jo prisodijo 
drugi z njegovo privolitvijo ali brez nje). Lahko je pridobljena, priznana ali 
celo vsiljena. Identiteta je pojem, ki preslikava potek človeškega življenja: 
najprej jo je potrebno pridobiti, sledi proces njenega oblikovanja, življenjske 
izkušnje prispevajo k njenemu spreminjanju, ob neugodnem spletu okoliščin 
jo lahko tudi izgubimo. Nekateri so mnenja, da identiteta (zlasti nacionalna) 
danes nima več pomembne vloge za posameznika, drugi njeno izgradnjo 
postavljajo visoko na piedestal svojih življenjskih ciljev. Tretji so mnenja, da 
človek v današnjem času zaradi pogostih sprememb svoje podobe, pogledov 
in sveta kot celote čedalje bolj prisega na fluktuacijsko identiteto. 

Lopar, Slovenska Istra. Čeprav nas močan decembrski jugo z nalivom tesno 
priklepa k dežnikom, v naselju naletimo na ljudi, ki so pripravljeni na pogovor. 
Poznajo nas že nekaj mesecev, a so bili prijazni že prvič, ko so nas z veseljem 
povabili v svoje domove. Del primorske odprtosti in temperamenta se je 
tako "identificiral" že v prvih minutah; v pogovoru pa so z odstranjevanjem 
tančice iz skrivnostne zgodbe o prenašanju posmrtnih ostankov Sv. Jerufa 
izkazali močno prisotno in živo istrsko identiteto.

Toronto, Kanada. Ob pregovorno in dejansko strpni multikulturni kanadski 
družbi je sprehod po University Avenue, ki povezuje Univerzo v Torontu in 
poslovno središče 4,5 milijonskega mesta, prava potrditev "zvenečih" besed 
z začetka povedi. Postanek pred semaforjem mi omogoča, da začutim živo 
identiteto velemesta. Množica ljudi, ki se je predvsem iz Azije preselila v 
zadnjem desetletju, se staplja s tradicionalno (že starejšo) evropsko emi-
gracijo; vmes so Jamajčani, zaposleni predvsem na območju sadnega pasu. 
Na prvem vogalu izgrajujejo novo poslopje na lokaciji nekdanje tovarne 
– obsežna površina bo namenjena deloma poslovnim prostorom, delno pa 
pregrešno dragim stanovanjem. Zmoti me nekam znana slovanska (češka!) 
govorica gradbenih delavcev, ki jih tukaj vedno primanjkuje. Pravilo je jasno: 
v mešanici identitet vsakdo ohrani svojo.

Identiteto lahko iščemo na različnih ravneh: pri sebi, v ožjem in širšem  okolju. 
Identiteta je lastna vsakemu izmed nas, se jo pa - glede na naše značajske 
poteze in življenjske okoliščine - različno močno zavedamo. Verjetno je v nas 
globlje, kot smo pripravljeni priznati. Praktično gledano je moč iskati iden-
titeto v vsakem predmetu, pokrajini (v puščavi, opuščenem glinokopu), med 
Slovenci na metropolitanskem območju Clevelanda ipd. In tako  pridemo do 
vprašanja - ali obstaja geografska identiteta?! Je v družbi premalo prisotna 
(navezujem se na problem krčenja števila ur geografije v šolah) – po naši 
krivdi?! Vem, da Vas veliko dela izjemno dobro, poglobljeno in uspešno za 
njeno krepitev. Mogoče je praznični čas primeren trenutek za individualno 
"tehtanje" vsebnosti naše geografske identitete. Upam, da moja popotnica z 
željo za vsakogar izmed nas, da naj v različnih situacijah in okoljih okrepimo 
svojo (geografsko) identiteto, ne bo pretežka za leto 2007.
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